



Областная Газета

вторник,
28 ноября / 2023

№ 269 (9784)



“ Сегодня Свердловская область – один из индустриальных, деловых, научных, культурных центров России. Опорный край державы. Регион с огромным потенциалом развития



«Россия». Главное

В минувшую субботу на Международной выставке-форуме «Россия» в Москве прошел День Свердловской области. Его открыл губернатор Евгений Куйвашев. Основные тезисы выступления главы региона – на страницах «ОГ»

Промышленность

Начиная с 2018 года, в Свердловской области запущено около двухсот новых промышленных производств. Объем инвестиций в экономику превысил два триллиона рублей. В регионе появилось около десяти тысяч современных рабочих мест.

Сельское хозяйство

Свердловская область входит в число российских лидеров по производству яиц, картофеля и молока. Мы практически полностью обеспечиваем уральцев основными видами сельхозпродукции.

Инфраструктура

Мы привели в порядок почти 2 тысячи дворов, парков и скверов. В рамках социальной газификации подвели газ к тридцати тысячам домов. Построили и отремонтировали порядка двух с половиной тысяч километров автомобильных дорог.

В прошлом году мы досрочно замкнули Екатеринбургскую кольцевую автодорогу. Сейчас активно участвуем в масштабном строительстве скоростной магистрали Москва – Казань – Екатеринбург.

Мы запустили первую в России межмуниципальную трамвайную линию, которая связала столицу области с Верхней Пышмой.

Социальная защита

Мы делаем все, чтобы жители нашего региона чувствовали заботу и защиту государства, имели возможность реализовать свой интеллектуальный и творческий потенциал и, конечно, гордились своей малой родиной.

Для этого у нас выстроена система социальной поддержки граждан, прежде всего семей с детьми. За шесть лет количество семей, которые получают поддержку от государства, выросло вдвое – до 230 тысяч. В два раза выросло и количество многодетных семей. Сегодня у нас больше 67 тысяч таких семей. В них воспитывается больше 200 тысяч детей.

В дополнение к федеральному в Свердловской области вы-

дается региональный маткапитал на третьего ребенка в семье. С 2012 года выдано почти 100 тысяч таких сертификатов.

Жилье

За шесть лет в Свердловской области введено больше 15 миллионов квадратных метров жилья. Сотни тысяч уральских семей смогли переехать в новые, современные квартиры. В том числе 20 тысяч получили их вместо аварийного жилья. В Екатеринбурге появился новый район – «Академический», по сути, это город в городе. Вскоре здесь будет создан уникальный медицинский кластер.

Продолжение на стр. II →

РОССИЯ

> 100 тысяч человек

посетили стенд Свердловской области на выставке «Россия»

Ключевая экспозиция региона представляет собой интерактивный стенд в 75-м павильоне, оформленный в виде старинного Демидовского завода в том виде, в котором он до нас дошел. Внешний облик предприятия – заводские стены, бетон, медь, чугун – дополняют современные мультимедиа технологии: кинематический стол, стенд дополненной реальности, контент-экран. Изюминкой экспозиции стала интерактивная зона «Жерло доменной печи». Здесь благодаря современным технологиям гости стенда смогут ощутить жар и почувствовать запах расплавленного металла. С начала работы выставки, 4 ноября, его уже посетили свыше 100 тысяч человек. Культурная программа Дня Свердловской области включала выступление знаменитых уральских коллективов: «Измурд», «Улыбка», «Русичи», солистов Театра музыкальной комедии.

Почти 25 000

порций уральских пельменей продано в стилизованной деревне Ново-Простоквашино на ВДНХ, где действует ярмарка сельхозпроизводителей

Для этого в Москву из Свердловской области доставили 3,5 тысячи килограммов пельменей и более тонны сметаны. Кроме того, за неделю гости выставки выпили более тысячи литров морса из уральской клюквы. Участники ярмарки от Свердловской области за первые дни уже распродали привезенные сувениры и готовят дополнительные поставки.